
TELEPÍTÉS
ProClip

Mielőtt elkezdené a telepítést, kérjük, tekintse meg a
képeket és figyelmesen olvassa el a használati
útmutatót!
Két részből áll a ProClip: 1.rész: a rögzítő rész(a
legkisebb rész), 2.rész: A ProClip előlapja

1. A mellékelt alkoholos kendő segítségével tisztítsa
meg azt a területet, ahová a ProClip kerülni fog. Nyomja
a mellékelt réstágító vékonyabbik felét a kezelő panel és
a műszerfal közti résbe, így kiszélesíti azt. Távolítsa el
az öntapadó matricákat az 1.részről. Nyomja az 1.részt a
résbe, a réstágító alá.

2. Nyomja az 1.részt jobbra és előre, így a meghajlított
él be fog akadni a kezelő panel mögé és a ragasztó
rögzülni fog. Húzza ki a réstágítót.

3. Határozottan nyomja át a csavarhúzót (Philips) a 2.
részen található előre kifúrt lyukakon. Távolítsa el az
öntapadó matricákat a 2.részről. Helyezze a 2.részt az
1.részre úgy, hogy a ragasztós rész a bal oldalra
kerüljön, a lyukak pedig illeszkedjenek egymással.
Csavarozza a 2.részt az 1.részre a mellékelt
csavarokkal.

4. A ProClip a helyére került.

Az alábbiakkal kompatibilis



Mercedes Benz GL-Class (2013-2019); Mercedes
Benz GLE-Class (2016-2019); Mercedes Benz M-
Class/ML (2012-2015)


